

Д-р Дэвид Ховард, Джошуа-Рут, сессия 12

Экскурсия по Ковенанту

© 2024 Дэвид Ховард и Тед Хильдебрандт

Это доктор Дэвид Говард в своем учении по книгам Иисуса Навина через Руфь. Это 12-я сессия, 17-я глава Второзакония и Иисус Навин, Экскурс.

Я хотел бы сделать еще один комментарий и указать на связь этого обсуждения царской власти в Израиле, в частности, с моделью царя, представленной нам во Второзаконии 17.

Итак, если ваша Библия снова открыта на Второзаконии 17, мы просто выделим одну вещь. Если вы помните, Моисей ожидал, что Израиль попросит царя. Это дает им некоторые критерии (стихи с 15 по 17), что Богу угодно, чтобы у них был царь.

На самом деле, это часть его намерений, но вот ограничивающие критерии. Затем в стихах с 18 по 20 говорится о ключе к успеху царя, который, по сути, должен основываться на Слове Божьем. Итак, мы еще раз рассмотрим 18–20.

Итак, когда он сядет на престол своего царства, он должен написать для себя в книге копию этого закона, одобренную священниками-левитами. Это будет с ним. Пусть он будет читать ее во все дни жизни своей, чтобы научиться бояться Господа Бога своего, соблюдая все слова закона сего и постановлений сии и исполняя их, чтобы сердце его не возносилось над братьями своими. и чтобы он не уклонялся от заповеди ни направо, ни налево, чтобы он мог долго оставаться в своем царстве, он и его дети в Израиле.

Итак, это модель идеального царя, но я бы сказал, что это также и более широкая модель любого типа благочестивого руководства, которое мы видим в Ветхом Завете. Мы видим, что, например, многие годы спустя такие лидеры, как Ездра и Неемия, укоренились в Божьем слове. Произошло публичное чтение Священного Писания.

Мы видим это на протяжении всего пути, и важный пример этого находится именно здесь, в главе 1 книги Иисуса Навина. Итак, если вы перейдете к этой главе, мы увидим, снова посмотрим на Божье поручение Иисусу Навину, особенно начиная со стихов с 6 по 9. Бог говорит: будьте сильными и мужественными. Вы сделаете так, чтобы эти люди унаследовали землю и так далее. Но тогда стих 7, стихи 7 и 8 составляют суть этого отрывка.

В стихе 7 говорится: будьте сильными и очень мужественными. Старайтесь исполнять весь закон, который заповедал вам Моисей, раб Мой. Не уклоняйтесь ни направо, ни налево, чтобы иметь успех везде, куда бы вы ни пошли.

Эта книга закона не отойдет от уст твоих. Вы должны медитировать на это день и ночь. Так что будьте внимательны и делайте согласно всему, что в нем написано.

Итак, я надеюсь, вы увидите отголоски отрывка из 17-й главы Второзакония. Ключом к успеху для царя является то, чтобы делать все это, размышлять и иметь с собой слово Божье. Не поворачивайтесь ни направо, ни налево.

Отголоски этого здесь, в Джошуа. Иисус Навин, человек, не царь, но он вождь народа. Он не просто военачальник, но лидер, призванный указывать людям на Бога и быть образцом и примером в своей жизни.

Точно так же король должен был быть образцом и примером для людей в своей жизни. И спустя годы, к сожалению, большинство королей не были такими. Но благочестивых царей, добрых царей, их в Иудее около восьми, они в той или иной степени следовали этой модели.

Итак, этот более широкий принцип благочестивого руководства, который мы упомянули в книге Иисуса Навина, встречается на протяжении всего Ветхого Завета и имеет значительные корни в 17-й главе Второзакония, в 1-й главе книги Иисуса Навина. Ветхий Завет в еврейском каноне, у нас есть закон, пророки и писания. И этим увещанием закон заканчивается в 17-й главе Второзакония. И затем пророки начинают с Иисуса Навина, Иисуса Навина, Иуды, Самуила, Царей, а затем Исаяи, Иеремии, Иезекииля, Даниила или Иезекииля в 12.

А раздел еврейского канона, начинающийся с пророков, начинается с Книги Иисуса Навина 1. И это тоже ключ к успеху коренится в Слове Божьем. И затем начинаются писания с книги Псалмов. И разные книги по остальной части третьего раздела.

Но книга Псалмов начинается очень похожим образом, с противопоставления благочестивого человека и нечестивца. Ключ к успеху для благочестивого человека – не ходить путями грешников и так далее, а радость его – в законе Господнем, Псалом 1, стих 2. И над законом Своим он размышляет день и ночь. Эти слова почти в точности соответствуют словам Иисуса Навина.

Итак, три раздела еврейского канона также рассказывают нам об этом ключе к успеху, и это интересное наблюдение. Это не мое наблюдение, но я думаю, что оно мудрое. Это доктор Дэвид Говард в своем учении по книгам Иисуса Навина через Руфь.

Это доктор Дэвид Говард в своем учении по книгам Иисуса Навина через Руфь.
Это 12-я сессия, 17-я глава Второзакония и Иисус Навин, Экскурс.